

报道回音

还记得我们报道过的小霖霖吗？23日，他终于离开了无菌舱 有爱相助，骨髓移植手术成功



两个孩子在病房里玩得很开心。

又到一年退伍时



① 范建成(右)等消防队员要退伍了。
② 范建成与战友们抢出液化气管。资料图片
③ 范建成在抗震救灾现场。资料图片



本报对小霖霖进行过多次报道。

□记者 申利超 李璐瑾 通讯员 王俊/文 记者 杜武/图

“兄弟姐妹本是天上的雪花，落在地上化成水结成冰，就再也分不开了……”这是电影《我的兄弟姐妹》中的一句台词，用到4岁的双胞胎兄弟小霖霖和他的哥哥身上再合适不过了。他俩打从娘胎出来，可谓难兄难弟，小霖霖的哥哥出生15天就被查出了先天性心脏病，小霖霖又在今年年初被确诊为白血病。虽然磨难接连降临到这个家庭，但在人间大爱面前，死神也望而却步。

事件：病魔缠上了双胞胎兄弟

2007年，家住栾川农村的杜海涛和董双燕组成了幸福的小家庭，一年后，他们又生下了一对双胞胎儿子。接下来的几年里，不幸接二连三降临到了他们两个儿子的身上：先是他们的大儿子被告知患有先天性心脏病，好不容易举债为大儿子看好病，今年4月，他们的小儿子——4岁的小霖霖被查出患有急性淋巴细胞白血病。(详见本报2012年7月2日A15版)

不过，现在实行的“先住院，后付费”政策和热心人的帮助(详见本报2012年10月10日A10版)让董双燕缓了口气。小霖霖住院后，医院一个消息让她稍有安慰：霖霖和他的哥哥是单卵双胞胎，这意味着两个人的DNA几乎无差别，配型结果十分理想，可预见骨髓移植后的效果会比一般人好许多。

“救弟弟不救？”“救。”“做骨穿很疼，怕不怕？”“不怕。”这对母子的对话很简单，但这对双胞胎兄弟面临的真正考验才刚开始。小霖霖的哥哥做骨髓穿刺时，吭都没吭一声。董双燕问他为什么忍着不哭，小霖霖的哥哥轻声说：“不能哭，这是救霖霖哩！”

手术前，为了让体内骨髓量达到捐献要求，小霖霖的哥哥体内注射了大量提升白细胞数量的针剂。作为一个正常人，一下子打这么多升白针，小霖霖的哥哥整个人都没

精神，他晚上悄悄告诉母亲自己很疼。接受化疗后，小霖霖进无菌舱准备进行骨髓移植手术(详见本报2012年10月23日A11版)。300多毫升骨髓从哥哥体内抽出，缓缓注入了霖霖体内。兄弟俩在手术前后的22个小时内不能吃喝，但他们都没有吵闹。河科大一附院血液内科副主任杨海平说，小霖霖的哥哥是个勇敢的小家伙。

爱心：社会各界捐款13万余元

11月23日，小霖霖在无菌舱里接受了一个月治疗后，终于和家人见了面。小霖霖的哥哥是专门从栾川老家过来看弟弟的。在病房里，兄弟俩一人抱一只好心人送来的玩具小熊，玩得十分开心。杨海平说，小霖霖的骨髓移植手术做得很成功，接下来便是一些后续治疗了。

看着玩耍的兄弟俩，董双燕说，最困难的时候，她甚至想过捐肾救子，但很多好心人给了她无私的帮助和信息。

据了解，今年6月，洛阳小丫公益协会获知小霖霖的遭遇后，在7月初为他举行了一场募捐，随后洛阳市助学济困联合会持续给这个家庭提供帮助。《洛阳晚报》也进行多次报道和关注，栾川县慈善总会等社会公益团体和河南大进律师事务所等爱心企业也向小霖霖伸出援手。

目前，社会各界共为小霖霖捐献了13万余元的爱心款。

几个月来，许多好心人打电话鼓励董双燕，有的只是一句简单的安慰，有的尽己所能为小霖霖献爱心。“20元、50元、100元都有，一位退休老人的话让我永远无法忘记，她说她没有多少钱，只能给孩子捐200元，只要孩子好好的，我照顾好自己就够了，不用感谢她，也不用给她回电话。”董双燕说，有个企业家给孩子捐助了4万元，但始终没有露面，也不愿透露企业的名字。对于这些好心人的帮助，她只能通过媒体向他们道声谢，为他们献上祝福。

□记者 张晓理 见习记者 张斌 文/图

范建成走到消防车边，打开门、上车、踩下离合器、挂挡、松开刹车、转动方向盘，虽然汽车没有发动，但他还是想再熟悉一下这种感觉。从车上下来，他闭上双眼，微微地昂起了头……

11月24日，对于范建成和另外48名消防队员来说，是个特别的日子，因为这天他们退伍了。9时许，他们聚集在西工消防大队的院内等待着与战友告别。9时40分左右，作为退伍兵代表的他，在台

上念着自己的发言稿：“5年的军旅生涯里，我参加各类灭火救援任务400余次，并参加了汶川地震的抗震救灾。在组织的培养下，我3次荣立个人三等功，多次受到嘉奖……”

范建成，市消防支队特勤大队的一级士官，江苏泰州人。记者多次在救援和灭火现场拍摄到他英勇无畏的身影：汶川地震废墟上的搜寻，灭火战斗中的奋不顾身……正是这些青春的面庞和无畏的身影，日夜守护着我们的城市和百姓。

向你们致敬，退伍的消防老兵！

因为追逐镜头里的新闻理想，他和他的爱车到过汶川、跑过玉树—— 本报摄影总监入围“捷达故事”全国30强



开着爱车，到地震现场。(资料图片)

□记者 孟国庆

本报讯 25日，大型网络活动“我和捷达不一样的故事”初选出“全国30强”，本报摄影总监、摄影部主任张晓理入围。从今日起，该活动进入30强之间的“终极PK(对决)”环节。

“我和捷达不一样的故事”由汽车生产品牌“一汽-大众”举办。活动主要分“初级PK”和“终极PK”两个环节。“初级PK”11月12日开始，11月25日结束(周六和周日无活动)，捷达轿车车友通过网络活动专区网站，上传与捷达轿车有关的故事，由网友对自己喜欢的故事进行投票，每天获得投票数量前

三名的故事将被选入“终极PK”环节。14天内，共有30名车友进入“全国30强”。

据介绍，“终极PK”环节于26日至28日举行，30名入围车友将被分成5组，由5名专家带队分组PK，最终获胜的小组将获得美国游终极大奖。

从2001年起，张晓理驾驶其车牌号为“豫C00747”的捷达轿车，行驶28万公里，奔走于汶川地震、玉树地震、南方雪灾等新闻现场，足迹遍及大江南北，拍摄了大量新闻图片。他和爱车的故事感动了众多网友，在11月21日以1.5万票成为当日得票第二名，最终进入“终极PK”环节。